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Частка туризму в загальній економіці України є темою поглиблених дискусій 

і вона складає, згідно з офіційною статистикою, близько 3–4% ВВП, що значно 

нижче міжнародного середнього показника (який дорівнює 10%). Відтак туризм 

на сьогодні практично не береться до уваги при формуванні економічної 

політики на національному рівні. Однак останні дані від міжнародних структур 

(перш за все Всесвітньої туристичної організації ООН, ЮНВТО) підтверджують 

власні розрахунки внутрішніх експертів, які визначили цю частку на рівні 

близько 9% ВВП України. Це дає підстави вважати цей показник набагато 

важливішим для української економіки, аніж раніше [1]. 

Світова економічна та фінансова криза, спричинена пандемією коронавірусу, 

кардинально змінила туристичну галузь у всьому світі і Україна не є винятком. 

В результаті цього виникла потреба переглянути основні положення дорожньої 

карти та забезпечити їх актуальність у бурхливі часи пандемії COVID-19. В 

даний час, перспективним сектором розвитку туристичної індустрії для 

національної економіки може стати сільський зелений туризм. Мешканці 

великих міст та містечок їдуть у села чи хутори з метою отримання нових 

вражень від проживання у природному середовищі. Краса сільських пейзажів, 

близькість бурхливих річок, чистих озер, буйних лісів, високих гір, відсутність 

стресів та метушні, здорове харчування позитивно впливають на людину, 

зміцнюючи її духовно та фізично. При цьому, зелений туризм відкриває нові 

можливості перед туристичною галуззю [2-8]. 

Згідно оцінки фахівців, у період пандемії COVID 19 для туристичної галузі 

буде притаманний вибір споживачами туристичних послуг у першу чергу турів 

з короткими термінами відпочинку. Мандрівка в основному буде здійснюватись 

власним або орендованим автотранспортом (автотуризм) з відпочинком та 

розміщенням в індивідуальних житлових будинках, трейлерах і глемпінгах. 

Пандемія COVID 19 призвела до кардинальних змін у вподобаннях 

споживачів, спричинила прискорення впровадження он-лайн технологій, 

змусила приділяти більше уваги персональній гігієні та здоровому способу 

життя, більш активному використанню безготівкових та безконтактних методів 

розрахунків і оплати, засобів і методів адресної доставки.  

Вибір туристами в період карантинних обмежень нелегальних та 

напівлегальних курортних помешкань для проживання та відпочинку буде в 
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основному залежати від готовності прийняття ними ризику ймовірного 

інфікування. Необхідність дистанціювання та санітарно-гігієнічні умови під час 

проживання та відпочинку є важливими чинниками конкуренції надавачами 

туристичних послуг за споживача. 

Перепоною залучення більшої кількості споживачів може стати також 

бажання надавачів туристичних послуг компенсувати свої попередні фінансові 

втрати за рахунок необґрунтованого підвищення цін, погіршення якості сервісу 

і зменшення витрат на облаштування об’єктів відпочинку. Така тактика може 

бути вдалою лише для бізнесів, які мають високий рівень протиепідемічного 

захисту. 

Через вимушені карантинні обмеження по чисельності туристів переваги 

будуть мати власники невеликих готелів, котеджів, глемпінгів, а також власних 

садиб і будинків. Сільський зелений туризм може стати одним із 

найперспективніших напрямів розвитку аграрного сектору економіки України та 

дати поштовх для більш інтенсивного розвитку малого та середнього бізнесу на 

селі  

Враховуючи зазначені ризики та очікувані уподобання туристів має 

відбуватися й підтримка малого та середнього бізнесу у туристичній індустрії як 

на центральному, так і на місцевому рівнях, яка би не лише дала можливість 

перезапустити цю галузь і зменшити негативні наслідки коронакризи, але й 

створила основу для підвищення конкурентоспроможності України як 

туристичної держави. 
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